

Σύδνεϋ, 28 Αυγούστου 2013: Στην πρόσφατη επίσημη γενική συνέλευση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, πρόεδρος για την επόμενη θητεία εκλέχτηκε ο Γιάννης Καλλιμάνης. Ολόκληρη η παροικία είναι καλεσμένη στην εγκαθίδρυση του νέου εκτελεστικού συμβουλίου, η οποία θα λάβει χώρα την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου στην έδρα της οργάνωσης στο Rockdale (Princes Highway) από τις 5μμ.

Στην συνέλευση παρουσιάστηκε το έργο της προηγούμενης χρονιάς της Αυστραλο-Ελληνικής Εκπαιδευτικής Προοδευτικής Αδελφότητας (ΑΧΕΠΑ) με κορυφαίο γεγονός την πρόσφατη απόκτηση του διπλανού κτιρίου (αριστερά του ΑΗΕΡΑ Hall) υπό την προεδρεία του Γιάννη Θεοδωρίδη.

ΔΩΡΕΕΣ

Η δράση της ΑΧΕΠΑ επικεντρώνεται στην παιδεία και στην φιλανθρωπία. Η έδρα της έχει διαμορφωθεί σε κορυφαίο πνευματικό κέντρο της παροικίας μας, καθώς στεγάζει το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο και πολύ συχνά φιλοξενεί ομιλίες κι άλλες πολιτιστικές εκδηλώσεις. Με τα έσοδα από την ακίνητη περιουσία της και τις πολλαπλές εκδηλώσεις των τμημάτων της πραγματοποιούνται πολλές και μεγάλες δωρεές.

Μεγάλη σημασία έχουν οι δωρεές των διαφόρων τμημάτων της ΑΧΕΠΑ (Νέας Νοτίου Ουαλίας και Νέας Ζηλανδίας). Το οικονομικό έτος 2012-2013, η οργάνωση συνολικά έδωσε \$275,000 σε φιλανθρωπικούς κι εκπαιδευτικούς σκοπούς. Κορυφαίοι αποδέκτες ήταν:

- η ανέγερση του Κοιμητριακού Ναού του Αγίου Λαζάρου στο Wellington της Νέας Ζηλανδίας (\$150,000)
- διάφορα ιατρικά ερευνητικά ιδρύματα (\$49,000)
- τα ημερήσια σχολεία της παροικίας - Αγί-



Νέο προεδρείο στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

ου Σπυριδώνος, Αγίας Ευφημίας και Αγίων Πάντων (\$23,000)

- διάφορα αθλητικά (\$5,000)
- άλλα (\$16,000)

ΕΚΛΟΓΕΣ

Εκτός από τον πρόεδρο κ. Γιάννη Καλλιμάνη, εκλέχθηκαν οι εξής: Αντιπρόεδρος Βασίλης Σκανδαλάκης, Σκευοφύλακας Γιάννης Κουτσοδήμας, Γραμματέας Παναγιώτης Διαμάντης, Ταμίας Θεόδωρος Λιανός, Τελετάρχης Δημήτρης Παπαναγιώτου, Αναγνώστης Χάρης Πολυμέρης, Πρόεδρος Συμβουλίου

Κυβερνητών Γιάννης Θεοδωρίδης, Κυβερνήτες Ειρήνη Ανέστη, Αλέξης Τσιρακίδης, Νίκος Λάμπρος, Εσωτερικός Θυροφύλακας Γιώργος Γιακουμίδης και Εξωτερικός Θυροφύλακας Σάμ Σούλιτς.

Στην ίδια συνέλευση, εκλέχτηκε και η διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος: Πρόεδρος η κα. Άννα Μπούρη, Αντιπρόεδρος Λουίζα Μελά, Γραμματέας Κατίνα Σταυριανού, Ταμίας Ουρανία Ρέκα, Βοηθός Ταμίας Μαρία Κόρτ, Σκευοφύλακας Ειρήνη Ρούνη, Marshall Ματίνα Κόμινο, Αναγνώστης Σοφία Ζούνη, Πρόεδρος Συμβουλίου Κυβερ-

νητών Λίτσα Διακοβασίλη, και Κυβερνήτες Φλόρα Αϊβαλιώτη, Πάμελα Αποστόλου, και Julie Μιχαλοπούλου.

Η ΑΧΕΠΑ Αυστραλίας ιδρύθηκε το 1934, έχοντας μπει στο 80ο έτος συνεχούς δράσης. Από την πρώτη συνεδρίαση στο χωριό Werris Creek, βορειο-δυτικά του Newcastle, η ΑΧΕΠΑ σήμερα μετρά τμήματα σε κάθε πολιτεία της Αυστραλίας (πλην της Τασμανίας και της Βόρειας Επικράτειας).

Οι ιδρυτές της ΑΧΕΠΑ καθόρισαν την τελευταία Κυριακή του Αυγούστου σαν Ημέρα της ΑΧΕΠΑ, ημέρα εορτής της οργάνωσης. Τιμάται με εκκλησιασμό το πρωί (φέτος στον Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Earlwood) και το μεσημέρι δείπνος (φέτος στην Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου Marrickville).

Με αρτοκλασία και μνημόσυνο τιμούνται τα αδελφία, τα μέλη της ΑΧΕΠΑ που κάθισαν το προηγούμενο δωδεκάμηνο. Με τον δείπνο, τιμούνται τα αδελφία που συνεχίζουν το έργο των ιδρυτών της ΑΧΕΠΑ. Την προηγούμενη Κυριακή, τιμήθηκε η κυρία Ελένη Sider (Σιδιροπούλου), επί 54 χρόνια μέλος της οργάνωσης.

Ο πρόεδρος του Τμήματος Ηρακλής (Belmore), κς Στράτος Ζούνης, παρουσίασε στους παρευρισκομένους το Χρυσό Κλειδί των εγκαινίων του νέου παιδικού σταθμού της Κολλεγίου των Αγίων Πάντων, δίπλα στον ιερό ναό. Όπως τόνισε ο κς Ζούνης, το Κλειδί παρουσιάστηκε στην ΑΧΕΠΑ επειδή επί τέσσερις δεκαετίες, έχει συνεισφέρει πολύ σημαντικά ποσά στην Ενορία-Κοινότητα, όπου και συνεδριάζει.

Ελάτε την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου στο ΑΗΕΡΑ HALL, στην έδρα της οργάνωσης (Princes Highway, Rockdale) για να γνωρίσετε τον κόσμο και την μεγάλη οικογένεια που ονομάζεται ΑΧΕΠΑ.

ADVERTISEMENT

Υποψήφιος Ομοσπονδιακός Βουλευτής εκλογικής έδρας Barton

Νίκος Βαρβαρής



Nickolas Varvaris

Περισσότερες
δουλειές
Ισχυρότερα
σύνορα